

HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Szociális Központ

Híd embertől emberig

Nem csupán divatszó, hanem korunk egyik lényeges tendenciája az integráció, amely helyben, Budakeszin is realitássá vált. Szociális alapszolgáltatások terén (a későbbiekben felsorolt) hat különböző jogszabályban meghatározott ellátási funkció integrálására került sor a közelmúltban.

Korábban két önkormányzati intézmény látta el egyrészt a családsegítő és gyermekjóléti feladatokat, szociális információs szolgáltatást (HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat), másrészt az idősekkel kapcsolatos szolgáltatásokat: étkezés, nappali ellátás, házi segítségnyújtás (Gondozási Központ). Az integrálást szakmai, funkcionális okok indokolják, noha a szervezési és gazdálkodási egyszerűsítési szempontok is fontosak. A funkcionalitás esetünkben azt jelenti, hogy a családokban, közösségekben felmerülő feszültségeket és

lehetőségeket egységes szakmai szempontok alapján tudjuk kezelni és mérlegelni. Ennek során a szakalkalmazottak és ugyancsak fontos feladatokat ellátó technikai dolgozók szaktudása szervesen kiegészíti egymást és hatékonyabbá válik a munkafolyamat.

Az integráció jogi hátterét a szociális törvény jelenti, ennek alapján a helyi adottságok és lehetőségek átfogó mérlegelésével a 127/2005.(VII.5.)számú határozatával döntött úgy az Önkormányzat, hogy integrált intézményként működteti a HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot, és az intézménynek kibővített nevet adott: HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Szociális Központ.

SZOLGÁLTATÁSAINK

Családsegítés: szociális életvezetési és mentálhigiénés tanácsadás, a családban jelentkező működési zavarok, konfliktusok meg-

oldásának segítése, egyéni terápia, konzultáció, hivatalos ügyek intézésének segítése.

Gyermekjóléti szolgáltatás: a gyermek testi-lelki egészségének, családban történő nevelésének érdekében család gondozás, pszichológiai tanácsadás, a gyermeket megillető jogszabályokban előírt támogatásokról tájékoztatás. Játszóház működik általános iskolai tanulóknak, ezen a nyáron is kirándulásokat szerveztünk részükre.

Szociális információs szolgáltatás: egy olyan új szolgáltatás (amit részben eddig is nyújtottunk), amellyel lehetőség nyílik arra, hogy a lakosság helyben tájékoztatást és nyomtatványokat kapjon a következő ellátások igényléséhez: az egészségügyi, családtámogatási, pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi, társadalombiztosítási és foglalkoztatáshoz kapcsolódó, valamint fogyatékossgal összefüggő ellátásokkal kapcsolatban és ifjúsági ügyekben.

Nappali ellátás: az idősek részére lehetőséget biztosítunk a napközbeni tartózkodásra és étkezésre, a társas kapcsolatokra, programokra.

Étkeztetés: azoknak az igénylőknek, akik koruk vagy egészségi állapotuk miatt igénylik ezt a szolgáltatást.

Házi segítségnyújtás: időskorú, egészségi állapotuk miatt rászoruló személyek szükségleteinek megfelelően alapvető gondozási, ápolási feladatok elvégzése, a lakókörnyezet higiéniai körülményeinek biztosítása.

A nappali ellátás, étkezés, házi segítségnyújtás igénybevétele esetén az igénylők jövedelmüktől függően térítési díjat fizetnek.

Számomra megtiszteltetés és öröm, hogy a Képviselő Testület döntése alapján az integrált intézményt vezethetem. Tizenhárom évi családsegítő szolgálati családgondozói és vezetői munka, négy hónapi Gondozási Központ vezetői helyettesítés után

felkészült munkatársaimmal együtt szívesen vállaltam a régi-új feladatokat, a szakmai és szervezési megújulás lehetőségét.

Természetesen alapvető feladatunk az, hogy a jogszabályból fakadó, a fentiekben vázolt feladatokat elvégezzük. Az integrációból az innováció, az újítás is következik.

A nappali ellátás nem csupán étkezési lehetőség, hanem társas és terveink szerint közösségi együttlét kulturált körülmények között – kulturális programokkal (pl. igényes filmek vetítése, saját gyűjtemények bemutatása, kézműves foglalkozások, élménybeszámolók).

Az idősgondozás terén szeretnénk további élményeket és lehetőségeket adni, ezért kérem a hozzátartozók és érdeklődők szíves segítségét: örömmel átveszünk színes folyóiratokat, útikönyveket, albumokat és különösen társasjátékokat, műsoros videokazettákat.

Az integráció jele, hogy a korábbi Családsegítő égisze alatt működő Kapaszkodó Klubnak és a Gondozási Központnak – a nappali ellátást igénybe vevő időseknek – júniusban közös kirándulást szerveztünk Balatonlellére.

Kérem a segítséget ahhoz is, hogy a lehetséges rászorultak, potenciális igénylők körében propagálják a nappali ellátás lehetőségét, készek vagyunk a jelenlegi létszámmal viszonyítva több igénylőt is fogadni.

Természetesen a társintézményekkel való együttműködés megújítására is törekszünk; a kölcsönös és természetes segítségnyújtáson túlmenően keressük és ajánljuk a koordináció lehetőségeit.

Konec Gertrud

Együttműködési felajánlások, javaslatokat fogadunk:

HÍD Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Szociális Központ
2092. Budakeszi, Fő u. 103.
Tel: (23) 451-147
E-mail: hid.budakeszi@freemail.hu

MERKL
KERÉKPÁR- ÉS GUMISZERVIZ

2071 Páty, Rákóczi út 24.
Tel.: 06(23) 343-544 Téli./Fax: 06(23) 344-054
Nyitva tartás: Hétfő-Péntek: 8-18 Szombat: 8-13

SEAT Cordoba lemezfelni + gumiköpeny 165/70R14 18650.-/db-től	SUZUKI SWIFT I. lemezfelni + gumiköpeny 155/70R13 16020.-/db-től
SUZUKI WagonR+ és OPEL Agila lemezfelni + gumiköpeny 155/65R14 18070.-/db-től	
TOYOTA Avensis lemezfelni + gumiköpeny 205/55R16 30200.-/db-től	SUZUKI SWIFT II. lemezfelni + gumiköpeny 165/70R14 19310.-/db-től
SKODA Fabia és VOLKSWAGEN Polo lemezfelni + gumiköpeny 165/70R14 18650.-/db-től	
DAEWOO Matiz lemezfelni + gumiköpeny 145/70R13 14950.-/db-től	SUZUKI Ignis lemezfelni + gumiköpeny 155/70R14 18950.-/db-től

TÉLI GUMIKÖPENYEK 16-32% KEDVEZMÉNNYEL!

BRUNO MAGLI UNIROVAL KONA GIANT
BAUM SEMPERIT I. MERIDA

A fenti akciók a készlet erejéig érvényesek.

Idén ősszel ismét megrendezésre kerül a **pátyi kerékpárverseny**. Minden kerekézni vágyó érdeklődőt szeretettel várunk 2005. október 9-én, vasárnap 10 órától Pátyon a Fenyveserdőnél.

Merkl Bt.